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Základní informace o p.o. „Sociální služby města Doksy“ 
 

Zřizovatelem organizace je Město Doksy se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy. 

Organizace má zaregistrovány 3 služby: domov pro seniory, terénní pečovatelskou službu a denní 

stacionář. Všechny tři registrované služby jsou poskytovány v souladu se zákonem č.108/2006 Sb. 

o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Hlavním účelem příspěvkové organizace, dle zřizovací listiny, je:  

• v domově pro seniory poskytování pobytových služeb osobám, které mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické 

osoby 

• poskytování terénní pečovatelské služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace 

vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby; služba poskytuje ve vymezeném čase v domácnostech 

osob a v zařízeních sociálních služeb zákonem vyjmenované úkony  

• v denním stacionáři se poskytují ambulantní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku nebo zdravotního postižení a osobám s chronickým duševním onemocněním, 

jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  

 

Poslání organizace 
 

Příspěvková organizace „Sociální služby města Doksy“ je zaměřena na poskytování pobytových, 

ambulantních a terénních sociálních služeb, vymezených zákonem č. 108/2006 o sociálních službách. 

Služby poskytujeme zejména seniorům, kteří dosáhli věku rozhodného pro přiznání starobního 

důchodu a kteří pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují sociální službu, jež jim nemůže být 

zajištěna jiným způsobem, a dále těm seniorům, kteří službu potřebují z jiných vážných důvodů.  

 

Domov pro seniory (DpS) poskytuje pobytové služby seniorům, kteří mají sníženou soběstačnost 

zejména z důvodu věku. Výhodnou polohou v centru města umožňuje zachovat kontakt s rodinou 

a vnějším prostředím. 

Terénní pečovatelská služba (TPS) – posláním pečovatelské služby je poskytnout takovou pomoc 

a podporu občanům, která umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní způsob života, 

pomáhat v nepříznivých životních situacích zajišťovat základní životní potřeby, zvládat život 

v domácím prostředí a práce spojené s chodem domácnosti. 

Denní stacionář (DS) - posláním služby je poskytnout seniorům potřebnou pomoc a podporu, 

směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, dovedností a zájmů v důstojném 

prostředí denního stacionáře a podporovat je ve společenském a kulturním životě. 
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Vyhodnocení poskytovaných služeb v roce 2024 
 

 

Rok 2024 se nesl v duchu pokračující rekonstrukce budovy Domova pro seniory. Tentokrát přišly 

na řadu koupelny – tři koupelny v pokojích uživatelů a dvě hlavní koupelny. Začátek akce se stále 

oddaloval a nakonec jsme začali 17.6.2024 a skončili těsně před Vánoci.  

Koupelny v pokojích jsme udělali co nejvíce bezbariérové, aby se zde mohl pohybovat 

bezproblémově i člověk na invalidním vozíku. V hlavní koupelně v přízemí jsme instalovali velkou 

vanu s bočními dvířky a možností výsunu až do takové výše, aby se pečovatelky nemusely při práci 

ohýbat a neničily si záda. Součástí místnosti je i kosmetický koutek, kde mají své zázemí kadeřnice 

i pedikérka. Samozřejmostí je bezbariérová sprcha. V patře se nachází menší koupelna, kde jsme 

instalovali vanu pro sedící uživatele. Jedná se o takové menší roztomilé vajíčko. I zde se nachází 

bezbariérová sprcha. Součástí obou van je hydraulický zvedák.  

Vedle koupelny v přízemí jsme zrekonstruovali skladové prostory, kde má své místo pračka, prací 

vana a je připravena na zakoupení Vakuovačky, pro desinfekční a úsporné vakuování pytlů 

s odpadem.  

Co se týká oprav a rekonstrukcí zvládli jsme doopravit plot oddělující prostory našeho areálu a 

veřejného parkoviště. Nová podezdívka, nové štuky a umělé plotovky imitující dřevo, které jsme 

zvolili, zkrášlili venkovní prostor.  

Na podzim jsme ještě zvládli opravit rozpadající se lapol. Jedná se o „lapač tuků“ z kuchyně. 

Z tohoto kroku máme opravdovou radost, neboť dbáme na ochranu životního prostředí. 

 

V Domově pro seniory se nám podařilo zajistit WI-FI připojení v ½ objektu a máme v plánu do 

roka pokrýt celý objekt.   

V tomto roce jsme začali připravovat projekt – rekonstrukce kuchyně Domova pro seniory – který 

se má realizovat v roce 2026.  

 

S ohledem na situaci v celé České republice, kdy se zhoršuje bezpečností situace v Domovech pro 

seniory a Domech s pečovatelskou službou, nahlásili se i do našeho domova HASIČI na kontrolu.  

Na počátku roku proběhla výměna externího bezpečnostního technika, který zodpovídá ze BOZP a 

PO v naší organizaci a od roku 2024 je naším „bezpečákem“ Ing. Jan Holinka. Pan Holinka se své 

role ujmul se ctí a na kontrolu hasičů připravil vše, jak vyžadují předpisy.  

Hasičská kontrola se překrývala i s probíhající rekonstrukcí, která sebou přinesla několik zásadních 

úpútav interiéru. Kontrola proto nebyla nikterak jednoduchá a zamotala hlavu nejen nám, ale i 

Stavebnímu úřadu v Doksech a nakonec i samotných zástupcům HZS.  

Kontrola měla proběhnout v březnu 2024 a nakonec k ní došlo v říjnu 2024, konkrétně 30.10.2024.   

 

Společně se zlepšováním podmínek spojených se stavem budov a pozemku, kde naše organizace 

provozuje svou činnost, jsme začali i se zvyšováním kompetencí, schopností a dovedností našeho 

personálu.  

Organizace má zaveden sofistikovaný Systém hodnocení, ze kterého vyplývají potřeby pro další 

vzdělávání. Každý zaměstnanec tedy podstupuje takové vzdělávání, které rozvíjí jeho schopnosti a 

dovednosti a přispívá k jeho rozvoji.  

Vedle tohoto vzdělávání byl zaveden koučink pro management organizace, který má přispět 

k navýšení manažerských kompetencí managementu organizace. Zároveň jsme zahájili spolupráci 

se společností MILA, která poskytuje podpůrné aktivity PSS a SP personálu. Spolupráci jsem 
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zaměřili na podporu středního managementu a připravena byla pro sociální pracovnice a vedoucích 

služeb. Samotný projekt bude realizován až v roce 2025.  

 

Z hodnotících rozhovorů s PSS personálem všech našich služeb vyplynulo, že přímá práce pro ně 

není problém, ale velké problémy mají s přenášením do písemné podoby prostřednictvím PC. 

Zápisy o probíhající poskytované službě jsou velice důležité pro předávání informací mezi kolegy a 

správnému nastavení poskytované služby. Proto organizace využila projektu Úřadu práce – DIGI 

PRO FIRMU. Tento projekt nabízí finanční podporu na zvyšování PC kompetencí. Na podzim 2024 

byla podána žádost s tím, že realizace projektu proběhne na jaře 2025. Žádost byla úspěšná.  

 

K tomu, abychom udrželi vysokou kvalitu poskytovaných sužeb, nám mimo jiné slouží i Standardy 

kvality poskytovaných služeb. Jedná se o přesně stanovená pravidla, jejichž dodržování zajišťuje 

vysokou a stabilní kvalitu služeb. Jedná se o živý a organický materiál, který je potřeba měnit dle 

aktuálního stavu uživatelů, dle aktuální situace v přístupech k sociální práci. Proto jsme Standardy 

podrobily důkladné prověrce a aktualizovali je.  

Ke zkvalitnění poskytovaných služeb v Libereckém kraji měla sloužit i tzv. Optimalizace služeb, 

kterou připravil Liberecký kraj. Bohužel se v průběhu procesu ukázalo, že projekt není příliš 

kvalitně připraven a došlo k jeho přehodnocení. V rámci změn byly vytvořeny skupiny ze zástupců 

jednotlivých sociálních služeb v libereckém kraji, které se na konci roku 2024 scházeli a diskutovali 

o způsobu pokračování procesu. Z jednání vzešlo několik návrhů, které liberecký kraj implementuje 

do svých procesů a v následujících letech bude všechny informovat.  

 

Pro zvyšování kvality poskytovaných služeb jsou, v neposlední řadě, potřebné i peníze. Jako 

každoročně jsme sestavili rozpočet tak, abychom byli schopni pokrýt všechny potřeby a zvyšující se 

nároky na poskytování služeb. Nejvyšší část příjmů pokrývají vlastní příjmy a dále příspěvky od 

KU, respektive MPSV a od zřizovatele. Mimo to, se nám podařilo získat částky 40.000,- Kč pro 

každou službu z Dotačního sociálního programu MěÚ Česká Lípa. Od jednotlivých nadací jsme 

poskládali 80.000,- Kč na dva laterální náklony a 155.000,- Kč jsme získali na darech od 

jednotlivých dárců.  

 

Za velký majstrštyk považujeme pořízení dvou osobních automobilů.  

1.8. jsme převzali nový Sociální automobil od společnosti Kompakt. Automobil využívají 

pracovnice Terénní pečovatelské služby. Zapůjčen ho máme na 4 roky.  

27.9. jsme si přivezli náš první elektromobil – dodávku upravenou pro převoz uživatelů na 

invalidních vozících. Do EDY, tak jsme ho pojmenovali, se vejdou čtyři uživatelů na invalidních 

vozících a tři uživatelé s chodítky. Mohou tak zažít více zážitků než jsme jim byli doposud schopni 

dát. Jedná se o čistě elektrické vozidlo, ke kterému jsme pořídili i vlastní nabíječku. 

Na pořízení EDY se nám podařilo získat dotace  a to ve výši 2.100.000,- Kč. 600.000,- Kč, do 

konečné ceny EDY, doplatil zřizovatel.  

 

Vzhledem k tomu, že víme, že i reklama je důležitá, zafinancovali jsme nové letáky, které můžeme 

pravidelně distribuovat. Život v organizaci prezentujeme na našem facebookovém profilu a na 

našich webových stránkách.  

Pro zaměstnance jsme připravili společnou Sociální večeři a jako každoročně Vánoční večírek, 

tentokrát v černobílém.  
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V oblasti personální je tým organizace stabilní. Na DPP je zaměstnán pouze nutriční specialista. 

Organizace uvažuje o rozšíření počtu zdravotních sester V DpS na 6,5 osob a narovnání stavu 

v TPS, kdy avizujeme provozní dobu od 7.00 do 22.00 celý týden a počet zaměstnanců není 

schopen tento provoz zajistit.   

Platové podmínky vychází s platových podmínek stanovených státem. Finanční situace organizace 

umožnila upravit Směrnici týkající se hodnocení a odměňování zaměstnanců, která upravuje výši 

přiznávaného osobního příplatku a příplatku za vedení.  

Na konci roku proběhlo pravidelné hodnocení zaměstnanců, ze kterého vzešly mimo jiné i 

vzdělávací potřeby a návrhy na školení a vzdělávání.  

 

V roce 2024 proběhly, kromě mimořádné kontroly hasičů, pravidelné kontroly – finanční z MěÚ 

Doksy a hygieny. Dále proběhla mimořádná kontrola z KU, která kontrolovala využívání dotace za 

rok 2023. Všechny kontroly dopadly výborně.  

Pravidelně probíhá údržba a kontrola všech našich výtahů a dalších důležitých spotřebičů.  
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Domov pro seniory 

Posláním Domova pro seniory Doksy je poskytovat pobytové služby cílové skupině seniorů, kteří 

mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku, a umožnit zachovat kontakt uživatelů s rodinou 

a vnějším prostředím. Kapacita Domova pro seniory Doksy je 42 lůžek. Domov čítá 22 pokojů. 

Průměrný věk je 86 let a k tomuto datu zde  žilo 33 žen a 6 mužů. V průběhu roku 2024 bylo do 

domova  přijato celkem 12 uživatelů. Službu ukončilo 13 klientů, všichni z důvodu úmrtí.   

Nejvýznamnějším cílem roku 2024 byla úspěšná realizace dlouho plánované rekonstrukce 

hygienického zařízení klientů. Tento projekt sebou nesl nejen zhoršené podmínky, jak pro klienty, 

tak pro zaměstnance, ale i sníženou obložnost lůžek. Po dobu 9 měsíců probíhaly stavební úpravy 

nejen v centrálních koupelnách, ale i na pokojích klientů. K zajištění co nejvyšší bezpečnosti 

uživatelů bylo dokončeno zapojení Signalizačního systému. Dlouhodobým cílem služby je 

zachovat maximální  možnou míru jejich soběstačnosti dle individuálního plánu a podporovat vztahy 

s rodinou a společenským prostředím.  

Dalším dlouhodobým cílem je postupné odstraňování bariérovosti budovy Domova pro seniory a 

zvyšování soukromí uživatelů. V roce 2024 se pořídilo 8 matrací, hygienický vozík, 4 invalidní 

vozíky, 2 lednice na pokoje, 2 automatické laterální náklony, kvádr k prodloužení lůžka, myčka 

podložních mís. Aktivizační místnost je vybavena novou kuchyňskou linkou s vestavěnými 

spotřebiči. Postupně se obnovuje zařízení v pokojích. V kuchyni i v prádelně musely být nahrazeny 

staré spotřebiče.  

Co se týká života uživatelů, tak rok 2024 probíhal v běžném režimu.  Po celý rok se konaly tradiční 

akce, ať už výlety do okolí, návštěvy kaplana, posezení s vedením města při oslavách narozenin 

klientů a při oslavě MDŽ, čtení s dětmi ze základní školy, cvičení s dětmi z mateřských škol 

atd. V roce 2024 se nám podařilo více propojit životy uživatelů všech tří služeb – setkávají se při 

soutěžích, kvízech, besedách či přednáškách, na koncertech.  Domov spolupracuje s dalšími 

poskytovateli služeb v rámci výměnných pracovních stáží zaměstnanců nebo účasti klientů na 

kulturních akcích. Organizace spolupracuje s dalšími subjekty, kterými jsou ÚP Doksy, MěÚ Doksy, 

praktičtí a odborní lékaři, MŠ Libušina a Pražská, ZŠ K.H.Máchy, ZŠ a MŠ Staré Splavy a Okna, 

ZUŠ Doksy, zájmová sdružení Doksy – Rybářství  Doksy, Seniorklub, Sbor dobrovolných hasičů, 

Kultura Doksy, dobrovolnická organizace ADRA. 

Organizace dbá o své zaměstnance, stará se o zlepšování pracovních podmínek, pravidelně  jsou 

pořádány společenské akce. Zaměstnanci jsou stále podporování ve vzdělávání, samozřejmostí je 

nejen „povinné vzdělávání“, ale dále je jim umožňováno zúčastnit se pravidelných supervizí. 

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy, kam jsou zváni všichni 

poskytovatelé sociálních služeb. Již druhým rokem jsou členkami sociální komise MěÚ Doksy dvě 

pracovnice Sociálních služeb města Doksy. Domov pro seniory tak má dobrý přehled o potřebnosti 

služby ze strany obyvatel města  a má lepší přístup k informacím v sociální oblasti. „Typickým 

klientem“ sociální služby - "Domov pro seniory Doksy" je senior s průměrným věkem 86 let, v 

nepříznivé sociální situaci, v jejímž důsledku nemůže setrvat ve svém přirozeném domácím prostředí. 

Sociálně nepříznivou situaci uživatele řešíme poskytnutím celodenní péče na základě zpracovaného 

individuálního plánu. Již druhým rokem používáme přehlednou webovou aplikaci Joplan. 
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Terénní pečovatelská služba 

Pečovatelská služba Doksy je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace "Sociální 

služby města Doksy". Poskytována je touto organizací od 1. 1. 2017. Posláním pečovatelské služby 

města Doksy je poskytnout takovou pomoc a podporu občanům, která umožňuje zachovat v 

maximální míře jejich dosavadní způsob života, pomáhat v nepříznivých životních situacích 

zajišťovat jejich základní životní potřeby, zvládat život v domácím prostředí a práce spojené s 

chodem domácnosti. 

Provozní doba služby je od 7.00 hodin do 22.00 hodin (pondělí - pátek, vč. víkendů a svátků).  Stále 

však nedochází k jejímu plnému využití, přestože jsou obyvatelé Doks a jejich přilehlých částí 

pravidelně informováni o službě za pomoci místního tisku. Kde se mohou dozvědět jaké konkrétní 

úkony služba poskytuje a jak probíhá jejich realizace. Od července byla služba využívána ze strany 

uživatelů do 17:30.  

I přesto, že došlo v roce 2019 k rozšíření cílových skupin, zůstává i nadále typickým uživatelem 

služby senior, se sníženou mírou soběstačnosti. V roce 2024 poskytla služba péči celkem 79 

uživatelům. Přičemž na konci roku bylo 61 uživatelů. Službu v průběhu roku započalo 21 uživatelů 

a ukončilo 18 uživatelů. Průměrný věk uživatele činil v roce 2024 84 let. Službu využívají častěji 

ženy než muži. 

V průběhu sledovaného roku došlo k pořízení dvou automobilů. Prvním byl tzv. „Sociální 

automobil“ Dacia Jogger od firmy Kompakt. Organizaci byl předán v srpnu. Koncem roku byla do 

automobilu zakoupena vana do kufru. V říjnu daného roku byl organizaci slavnostně předán elektro 

automobil Ford Tranzit. Na jeho pořízení se podařilo organizaci sehnat dotaci a zbytek nákladů 

uhradil zřizovatel. Automobil je speciálně upraven pro imobilní uživatele a slouží jak uživatelům 

Terénní pečovatelské služby, tak i uživatelům Denního stacionáře.  

Na službu bylo pořízeno také v pořadí již třetí elektrokolo spolu s přilbou. Do výdejny obědů byla 

nově zakoupena cejchovaná váha a naběračky.  

Pracovníci terénní pečovatelské služby prochází odbornými školeními v rozsahu nejméně 24h ročně 

tak jak jim ukládá zákon. I v roce 2024 absolvovali pracovnice přímé péče pouze online školení.  

Služba spolupracuje se službou domácí péče a okolními pečovatelskými službami formou stáží 

nebo odborných konzultací. Pracovníci pečovatelské služby Doksy mají povědomí o komerčních 

službách (stravovací, úklidové), dalších subjektech (úřady práce, domácí zdravotní péče, praktičtí 

lékaři, obecní úřady a jejich odbory) a o navazujících sociálních službách (např. půjčovna 

kompenzačních pomůcek, odlehčovací služba N. Bor  - na tyto služby uživatele v případě potřeby 

odkazují nebo jim pomáhají s jejich využitím. 

Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků terénní pečovatelské služby Doksy 

svou sociálně nepříznivou situaci, způsobenou zejména zhoršeným zdravotním stavem a 

chronickým onemocněním, zachovávají si pomocí služby život ve vlastním domácím prostředí a 

oddalují tak nutnost umístění v pobytovém zařízení. Pečovatelky pravidelně "mapují" průběh péče o 

uživatele a jejich potřeby. Sociální pracovnice v návaznosti na zjištěné skutečnosti z "mapování" 

provádí častější přehodnocování stávajících služeb uživatelů a nabízí možnost rozšíření služeb v 

závislosti na míře potřebné podpory každého uživatele služeb. 

Organizace je zapojena do komunitního plánování v obci Doksy a zúčastňují se pravidelných 

setkání na toto téma.  
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Denní stacionář 

Služba denní stacionář je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace "Sociální 

služby města Doksy". Služba je v Doksech poskytována od roku 2016. Své zázemí má v přízemí 

Domu s pečovatelskou službou. Prostředí služby je funkčně vybavené, bezbariérové, plně 

vyhovující provozu denního stacionáře.  

V roce 2024 byly zakoupeny věci sloužící ke zkvalitnění služby, ale i ke zvelebení samotného 

prostředí.  Nově služba disponuje invalidním vozíkem se zimním fusakem, novou elektrickou 

troubou a skříní sloužící k ukládání aktivizačního materiálu. Pro uživatele byl zakoupen mini 

rotoped a power-web combo (pomůcka k procvičování jemné motoriky). Ke zvelebení prostoru 

byly zakoupeny různé dekorativní předměty stahující se k jednotlivým ročním obdobím.  

Od října daného roku má služba k dispozici elektro automobil Ford Tranzit. Automobil byl získán 

z dotací a slouží pro uživatele denního stacionáře a uživatele terénní pečovatelské služby.  

Služba denní stacionář je určena seniorům, osobám s tělesným postižením, s lehkým mentálním 

postižením a osobám s chronickým onemocněním. Typickým uživatelem služby je i přes rozšíření 

cílové skupiny, ke kterému došlo v květnu roku 2023, osoba seniorského věku.  

Denní stacionář zajišťuje péči seniorům, kteří z důvodů snížené soběstačnosti nezvládnou 

samostatný pobyt v domácím prostředí. Jedná se především o uživatele s poruchami paměti, 

orientace a o uživatele se zhoršenou pohyblivostí. Nebo jsou to senioři, o které se stará rodina, která 

je však stále pracovně aktivní a potřebují zajistit péči o svého rodiče či příbuzného v době, kdy jsou 

v zaměstnání. 

Činnosti nabízené uživatelům ve stacionáři vychází z jejich běžného denního režimu. Kromě 

dopomoci při poskytování stravy, podávání jídla a pití, oblékání, svlékání, obouvání, pomoci při 

použití WC nebo orientaci v prostoru, se jedná také o nejrůznější aktivizační činnosti – nácvik a 

upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností (cvičení na židlích, 

pravidelné pečení moučníků, vánočního cukroví, výroba adventních věnců a vánočních dekorací, 

trénování paměti a smyslů, pěší a automobilové výlety do cukrárny, přírody).  Aktivizační činnosti 

vychází z ročních období a událostí, které jsou pro tuto dobu typické.  

V roce 2024 měl Denní stacionář provozní dobu od pondělí do pátku. Provozní doba byla plně 

využívána do dubna. Od května do prosince byla využívána 4 dny v týdnu. Služba byla 

poskytována celkem 209 dní v celkovém počtu 1.144 hodin. Služba nebyla k dispozici či využita ze 

strany uživatelů v celkovém počtu 43 dní (státní svátky, provozní důvody, dovolené,). V daném 

roce byli přijati 4 noví uživatelé. Službu ukončilo v průběhu roku 6 uživatelů.  

Fakultativní službu – Doprava uživatele služebním vozidlem – svoz a rozvoz při poskytování 

ambulantní služby – využili v průběhu daného roku celkem 4 uživatelé.   

Péči o uživatele zajišťovala jedna pracovnice (PSS). Průměrný věk uživatelů denního stacionáře byl 

ke konci roku 2024 80 let. 
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Dlouhodobým cílem služby je v souladu s posláním poskytovat seniorům, kteří službu využívají, 

potřebnou pomoc a podporu, směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, 

dovedností a zájmů v důstojném prostředí a podporovat je ve společenském a kulturním životě, tak 

aby co nejvíce byla oddálena potřeba umístění v pobytovém zařízení. 

Zaměstnanci služby denní stacionář Doksy jsou podporováni ve vzdělávání a zvyšování své 

kvalifikace. V zákonném rozsahu minimálně 24 hodin ročně se účastní odborných školení, tím jsou 

připraveni zvládnout daný sociální jev ve vztahu k poskytované sociální službě a je zajišťována 

jejich odborná způsobilost. 

Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků denního stacionáře Doksy svou sociálně 

nepříznivou situaci, způsobenou zdravotním omezením. Pracovnice služby pravidelně "mapují" 

průběh péče o uživatele a jejich potřeby a ve spolupráci se sociální pracovnicí přizpůsobují dle 

zjištěných skutečností individuální plán péče o každého jednotlivého uživatele v denním stacionáři. 

Pobyt uživatelů ve službě denní stacionář Doksy přispívá k řešení jejich sociálně nepříznivé situace 

– zamezuje sociálnímu vyloučení a oddaluje nutnost umístění v domově pro seniory nebo jiném 

pobytovém zařízení sociálních služeb. 

Pracovnice spolupracují vzájemně také v jednotlivých službách vlastní organizace v zájmu 

uživatelů denního stacionáře – s terénní pečovatelskou službou Doksy a službou Domov pro seniory 

Doksy. 

Spolupráce je navázaná rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský úřad 

Doksy – sociální odbor.  

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy. V této skupině se 

setkávají všichni poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci 

sociálního odboru, školy, zdravotního střediska, úřadu práce ad.  Poskytovatelé na pracovních 

setkáních prezentují své služby a vzájemně se informují. Informace využívají ve prospěch uživatelů 

služby denní stacionář. 
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Ekonomika 
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Poděkování sponzorům  
 

Za hlavní finanční podporu děkujeme zřizovateli Městu Doksy a také Libereckému kraji. 

 

V oblasti dobrovolnictví spolupracujeme se společností ADRA Česká Lípa. 

 

Navázali jsme pravidelnou spolupráci s příspěvkovými organizacemi Města Doksy: 

* Kultura Doksy a ZŠ Doksy - pravidelné čtení dětí seniorům 

* MŠ Pražská, MŠ Libušina, ZŠ a MŠ Staré Splavy - vystoupení dětí, posezení dětí a seniorů 

* ZUŠ Doksy - pravidelné minikoncerty pro seniory 

Speciální poděkování patří dobrovolným podporovatelům, jejichž podpory a finančních 

příspěvků si nesmírně vážíme:  

ROK 2024: 

* Obec Skalka u Doks 

* Firma TZMO, Praha 

* Město Želízy 

* Firma NW Location, Praha 

* XL Metal Praha, Ing. Radek Miláček 

* pí Jana Kopecká 

* pí Jana Vydrželová 

*PhDr. Vlastimil Vondruška, Csc. 

* pí Kamila Landová 

V roce 2024 nám Nadace Konta Bariery, Nadace Preciosa, Nadace Lasvit a Nadace Syner věnovali 

finanční příspěvky na pořízení kompenzační pomůcky - Systém automatického laterálního náklonu.  
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Priority pro rok 2024 
 

Plán:  

1. Dokončit proces pořízení automobilu pro imobilní uživatele 

2. Pořídit automobil pro Pečovatelskou službu od společnosti Kompakt 

3. Úspěšně dokončit rekonstrukci koupelen. 

4. Průběžně zkvalitňovat poskytované služby, procesy sociální práce i prostory, kde jsou 

služby poskytovány. 

5. Zvládnout změny – Vládní konsolidační balíček, Optimalizace sítě – Imosh.  

 

Skutečnost:  

 

Ad 1. Splněno – elektromobil byl pořízen a již slouží svému účelu 

Ad 2. Splněno – byl pořízen další Sociální automobil  

Ad 3. Splněno – rekonstrukce 5ti koupelen byla dokončena nad očekávání. Tři malé koupelny jsou 

přímo na pokojích. Dvě velké koupelny jsou účelné a útulné. Obě mají sprchovací kouty. V patře je 

vana sedací a působí velice útulně. V přízemí je vana velká, hydraulická. Může se zvednout tak, aby 

se pečovatelky nemusely ohýbat a neničily si záda. Obě vany mají dvířka pro jednoduchý vstup. 

K vanám náleží hydraulický zvedák. V koupelně v přízemí zůstalo místo na kosmetický kout, kde 

má své místo kadeřnice a pedikérka.  

Ad 4. Částečně splněno – jedná se o dlouhodobý cíl na kterém stále pracujeme.  

Ad 5. – Splněno – Změny jsme zvládly bez větší újmy. Optimalizace byla pozastavena a nyní 

čekáme na nové pokyny z KÚ.  

 

Priority pro rok 2025 
 

Plán:  

1. Posílení sociální práce – soustředit se na Standardy kvality – využít spol. Mila 
2. Rekonstrukce kuchyně – dokončit přípravné procesy tak, aby bylo vaření v rekonstrukčním 

roce 2026 co nejjednodušší 
3. Digi pro firmu – absolvovat celofiremní školení 
4. Akce „Krásy podzimu života“ – uskutečnit a zvýšit povědomí o naší organizaci a její 

pozitivní obraz na veřejnosti 
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Obrázková příloha 
 

 

 

 

 

 

 

 
Vánoce 2024 

 

 

 

 

Předání nových koupelen 
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Pravidelné narozeninové  

posezení s představiteli 

Města Doksy 

                                    Mikuláš 2024 

 

 

 

 

 

                                                         V                 Vystoupení  

                             Ha                                        harfistky 
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Dušičky 2024                                     Baletní vystoupení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předání našeho EDY                 Návštěva výstavy Sochy z písku 
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                                                                       Výlet k Máchovu  

                                                                        jezeru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předání Sociálního  

Automobilu od  

společnosti 

Kompakt 

 

 

 

 

 

 

                                                         Francouzský kvíz    

 

 

 

 

 

 

 



 

                              Sociální služby města Doksy, příspěvková organizace 

                                             Panská 199, 472 01  Doksy 

                                                       IČ 482 82 910  

_____________________________________________________ 

 

               Grilování  

v Denním stacionáři 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Představení Rubiny – možnost 

koupání na posteli 

 

 

 

 

Pravidelné cvičení 
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Vystoupení 

podještědské 

skupiny 

HORAČKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Jarní výlet k Machovu jezeru  

             a na vyjížďka na parníku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               Výlet Denního stacionáře 
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                                                         Beauty Day 

 

                             

                                                                 Návštěva dětí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         Rej čarodějnic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            Příchod jara 
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                                                                    Návštěva pana 

                                                                    Faráře Škody 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obchod s módou 

přijel až k nám 

do Domova 

 

 

 

 

 

                                                           

                                                       MDŽ a přání od 

                                                       Představitelů Města Doksy 
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                                                  Paní kadeřnice v Domově 

 

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Návštěva Denního stacionáře 

                                                       v Denním stacionáři v 

                                                       České Lípě 

 

 

            

 

     Nová, krásná jídelna  

     v přízemí Domova pro 

     seniory                                                

 

 

 

 

 

 

 

www.dpsdoksy.cz 


